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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2024-12-19, kl. 8:30-10:00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 
Jonas Huldt Payoff, VD 
Claes Malmquist Payoff 
 

§ 55 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 56 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes med tillägg av ärende enligt § 60. 

§ 57 Val av protokolljusterare 
Anna Lejon valdes att justera dagens protokoll. 

§ 58 Utvärdering av återbetalningstid i insatser 2022 2024 
Jonas Huldt och Claes Malmquist från Payoff AB berättar om den beställda utvärderingen. 
Payoff har tidigare utvärderat förbundets verksamhet under åren 2016 2019 och har fått i 
uppdrag att göra en ny beräkning av återbetalningstid och samhällsekonomiska effekter 
under åren 2022 2024. 

§ 59 Bemanning och rollfördelningen i Sikta mot arbetslivet 
Charlotta berättar om uppdraget AU fick av styrelsen  att se över bemanning och 
rollfördelning i Sikta mot arbetslivet. Främst gäller det samordnarrollen som är en nyckelroll 
i Sikta mot arbetslivet. Hur får insatsen ett tydligt arbetsmarknadsperspektiv och hur görs en 
avgränsning av deltagarinflödet. 
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Oleg lyfter fråga om coacher och deras kompetens. Personal på Försäkringskassan har 
upplevt att vissa känner en osäkerhet kring att bemöta psykiskt sjuka och personer med 
missbruksproblematik. Oleg föreslår att en kompetensinventering görs. 

Utifrån att deltagarinflödet är stort och köerna blivit långa har förbundet begärt 
avidentifierade aktualiseringar med syftet att göra en avgränsning av deltagare. 

§ 60 Ersättning till lekmannarevisor 

Arvode till lekmannarevisor för region och kommunernas del regleras inte i 
förbundsordningen. Nuvarande lekmannarevisor, Lasse Ringdahl har efterfrågat ersättning.  

Beslut: Samordningsförbundet följer regionens arvodesreglemente vilket innebär att 
uppdraget som lekmannarevisor ger 3 % av riksdagsarvodet per uppdrag och år. Vid 
deltagande i styrelsemöte utgår 1,5 % av riksdagsarvodet. Någon särskild ersättning för 
inläsning utgår inte. 
Lekmannarevisorn bjuds in till styrelsemötet 21 mars. 

§ 61 Mötet avslutas 
Ordförande förklarar mötet avslutat. 

 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Anna Lejon  
Andra vice ordförande 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


